

吴天君在全市新型城镇化现场观摩会上强调 抢抓有利时机 突出阶段重点 扩大建设成果

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日,我市召开新型城镇化建设现场观摩会。市委书记吴天君强调,要抢抓有利时机,加快推进生态廊道、城乡交通路网和拆迁安置房等建设,统筹谋划好明年各项工作,确保新型城镇化建设持续健康有序推进。

市领导马懿、白红战、舒庆、赵瑞东、王林贺、李公乐、孙金献、王哲、张建慧及部分副市长领导参加观摩或出席会议。市委常委、秘书长孙金献主持会议。

会前,与会人员先后对我市的六个县(市)和上街区的生态廊道、交通路网等建设工作进行了实地观摩。会上,省辖市市长级干部王林贺、市委常委、副市长张建慧就下一阶段的新型城镇化建设工作进行了安排部署。

吴天君在讲话中对前一阶段全市新型城镇化建设工作给予了充分肯定,并就当前工作提

出了明确要求。他指出,全市上下要进一步深化认识,坚定不移地推进以交通路网和生态廊道为先导的新型城镇化建设。一要集中力量加快推进生态廊道建设。按照“公交进港湾,辅道在两边,行人在中间,休闲在林间”的建设理念,抓住冬季植树绿化的有利时机,全面掀起生态廊道建设热潮,确保年底前城乡干线路网生态廊道建设完成85%以上,明年春季全部完成。二要加快推进拆迁安置房建设,在确保质量和标准的前提下,千方百计加快建设进度。三要加快推进城乡路网体系建设。按照“三化”协调发展空间布局,围绕“人在哪里居住,产业在哪里布局”,加快推进中心城区到县城组团、国道省道干线公路、县城到新市镇、新市镇到社区四级公路交通体系建设,年底前争取完成路网的征地、拆迁和培土工作,为明年全面开工建设创造条件,尽快形成全域通达、廊道配套的城乡路网体系。四要加快推进城市区畅通郑州工程涉

及的拆迁工作和占用道路及红线20米内违法建筑的拆除工作,并高度重视和切实做好拆迁群众的安置工作。

吴天君强调,各县(市)区要按照“强投资、夯基础、调结构、求超越”的要求,科学谋划明年各项工作。新型城镇化建设要按照6个切入点的工作部署,在持续推进交通路网和生态廊道建设的同时,统筹推进中心城区功能提升、四类社区、组团起步区和产业集聚区建设,突出抓好27个新市镇改造提升、县城纵横交叉道路形态风貌景观改造及周边5平方公里中央商务区建设、新城组团起步区开发、撤村并城、撤村并点、畅通郑州工程建设、产业集聚区基础设施建设和产业项目落地等工作,进一步加大投资强度,加快建设进度,确保新型城镇化三年行动计划顺利实施。

各县(市)区党政主要负责同志,各开发区、市直有关部门主要负责同志出席会议。



权威发布

郑州市人民政府办公厅 关于征集2013年 民生“十大实事”建议的通告

办好民生“十大实事”是市委、市政府坚持以人为本、以民为重,保障和改善民生的重要举措,也是解决广大人民群众最关心、最直接、最现实利益的重要途径。

为深入贯彻落实党的十八大精神,更好地倾听民声、集中民智、把握民意,使市委、市政府有关民生工作的决策更民主、更科学,市委、市政府决定,今年继续面向社会公开征集2013年民生实事建议。现将有关事项通告如下:

一、征集时间 自通告发布之日起,至2012年12月25日止。

二、征集原则 按照“以人为本、总体受益、量力而行、重在持续”的原则,坚持把群众呼声和社会需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的,以及对全市经济社会发展具有较大影响的民生事项。

三、征集内容 与就业、社会保障、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态建设、住房保障、公共安全、统筹城乡等民生领域相关的事项。

四、征集方式 1.网络征集。登录郑州市人民政府门户网站 <http://www.zhengzhou.gov.cn>,进入“专题专栏”板块之“郑州民生十大实事”,分别通过“市长信箱”、“ZZIC”、“心通桥”提交。

2.电话征集。拨打市长热线电话12345。

3.信函征集。纸质信函请投寄:郑州市人民政府民生实事建议征集办公室(中原西路233号市政府422房间),邮编:450006;电子邮件发送至 zzmss0371@zhengzhou.gov.cn。

4.媒体征集。省会新闻媒体的热线电话或专栏。

希望广大人民群众和社会各界人士踊跃参与、建言献策。此次征集的建议将由市政府办公厅分类登记、整理,并组织相关职能部门进行分析、评估和论证,最终经市委、市政府研究确定后公布实施。

二〇一二年十一月二十七日

昨天是“国际志愿者日” 我市举行多场爱心活动

本报讯 昨天是第27个“国际志愿者日”,由郑州市文明委主办,郑州市文明办、郑州市志愿者联合会承办的“国际志愿者日”郑州市关爱他人志愿服务集中示范活动在绿城广场举行。中原区等8个区的学雷锋志愿服务队代表、郑州市志愿者联合会21支直属志愿服务总队的代表等2000余人参加了示范活动。

在此次活动中,郑州市将以送温暖、献爱心为主题,以空巢老人、留守儿童、农民工、残疾人为重点服务对象,集中开展家政服务、健康保护、亲情陪伴、文化体育、法律援助等全方位的关爱志愿服务活动。

据介绍,昨天,全市各学雷锋志愿服务队还采取多种形式,集中开展了关爱他人志愿服务活动。 记者 裴蕾

首届中原网络传媒 年度盛典启动 请您评选草根英雄

通过与网友广泛沟通,中原网拟与中原地区45家城市网站,共同发起以寻找“草根英雄和美丽瞬间”为主题的“爱满中原,美丽郑州”年度评选活动,并将举办“首届中原网络传媒年度盛典”,对2012年度我们应当记住的人、事和图片进行年终盘点。

八大奖项主推“草根”英雄

本次活动初步设置以下8个奖项:中原网络十大年度人物、中原网络十大公益组织、中原网络十大感人事件、中原网络十大温暖瞬间、中原网络十大爱心企业、中原网络十大温馨单位、中原网络十大慈善人物、中原网络十大温情社区。

网友可通过4种方式参加评选

在12月5日至12月20日期间,您可以通过以下4种方式,向我们推荐您心目中的“草根英雄”和“美丽瞬间”。

1.您可通过电子邮件方式发送推选材料,邮箱地址: zynews@vip.qq.com。

2.您可登录中原网,进入心通桥(<http://xtq.zynews.com>)或郑州通(<http://zzt.zynews.com>)上设置的活动专版,以帖文的形式推荐。

3.您可关注活动官方微博“@中原网”参与推选。

4.您也可将推荐材料邮寄至郑州市陇海西路80号郑州日报社六楼中原网编辑部,邮编:450006,电话:0371-67655598,67655509。

期待每一位网友的参与。

中原网记者 詹煜 见习记者 张永辉



学习贯彻十八大精神
畅通郑州

郑少高速南水北调大桥 离我们又近一步

12月4日凌晨,悬浇梁中跨成功合龙



郑少高速南水北调大桥关键节点顺利合龙

□王继兵 通讯员 王芳 文/图

本报讯 12月4日凌晨,郑少高速公路郑州市区航海路连接线新建工程南水北调大桥悬浇梁中跨合龙顺利完成,标志着该项目

关键节点控制工程完工。郑少连接线项目南水北调大桥工程位于郑州市规划中的航海西路互通式立交终点,桥长310米,采用双向八车道一级公路标准,设计速度100km/h,此次合龙完成后,将进入桥面铺装施工阶段。



学习贯彻十八大精神
推进三大主体工作

推进网格化管理 郑州组织信息平台管理培训

本次培训主要对象是乡(镇)办的业务和技术骨干

本报讯 昨日,由郑州市社会公共管理办公室组织的“社会公共管理信息平台”应用培训班正式开班。

“以网格化管理为载体坚持依靠群众推进工作落实长效机制”建设是我市一项全新的社会管理创新工作,是市委市政府“三大主体工作”之一,而信息平台是推进整个网格化工作的基础和枢纽,它既是信息共享平台,又是指挥协同和评判平台。据负责本次培训的工作人员介绍,支撑我市网格化管理工作的“社会公共管理信息平台”5月底开始试运行,7月1日已实现全市联网运行,“郑州市社会公共管理专题网站”也于10月21日正式开通。截至11月底,近95万条社情、台账信息依托信息平台运行,基本实现了问题发现、上报、办理的统一指挥和业务协同。

工作人员还介绍,市社会公共管理办公室在6月信息平台运行初期,就把培训作为系统推广应用的一项重点工作,共组织培训5期,培训人员230余人,各县(市)组织培训基层网格工作人员1万余人。

信息平台自7月1日实现全市联网运行以来,各功能模块均有较大完善修改,并根据需求增加了部分功能模块。本次培训的主要对象是乡(镇)办的业务和技术骨干,通过对他们的强化培训,辐射和服务二级、三级网格工作人员。培训共分三期,培训人员数量为274人。为确保培训效果,采取老师授课,学员上机实际操作,结合座谈会进行经验交流等形式,力争每个学员加深对网格化管理长效机制业务的理解,熟练掌握信息平台 and 智能手机使用操作。

商洋

郑州市十大城市品牌网络投票 获奖人员名单

2012-12-5期

2012-12-5期	
纪念奖:	
杨磊	410*****712 138*****531
参与奖:	
张可	410*****094 136*****984
张耀辉	640*****513 151*****129
牛冰岩	410*****527 135*****491
张卓	410*****116 155*****706
张波	412*****538 136*****234
朱振威	410*****019 186*****225
徐丹	410*****107 136*****800
黄红梅	410*****529 159*****088
邱世豪	410*****052 180*****937
马逢源	410*****229 158*****930